
令和５年度　第16回　県政インターネットモニターアンケート（文化政策課、森林計画課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○東アジア文化都市2023静岡県に関するアンケート ○森林クラウド公開システムに関する調査アンケート

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数1） ｎ＝554 人 ％ 問６（複数回答可） ｎ＝554 人 ％ 問１（回答数1） ｎ＝554 人 ％

男性 223 40.3% １　知っている 98 17.7% １　文化芸術の振興 261 47.1% １　必要である 131 23.6%

女性 329 59.4% ２　聞いたことがあるが内容は知らない 200 36.1% ２　文化芸術イベントによる賑わい創出 195 35.2% ２　どちらかと言えば必要である 210 37.9%

その他 2 0.4% ３　知らない 256 46.2% ３　中国・韓国等東アジアとの交流 245 44.2% ３　どちらかと言えば不要である 10 1.8%

10代 7 1.3% ４　国際発信力の強化 183 33.0% ４　不要である 8 1.4%

20代 42 7.6% 問２（回答数1） ｎ＝554 人 ％ ５　インバウンドの促進 139 25.1% ５　わからない 195 35.2%

30代 57 10.3% １　知っている 160 28.9% ６　文化芸術を担う次世代の人材育成 182 32.9%

40代 94 17.0% ２　知らない 394 71.1% ７　その他 29 5.2% 問２（複数回答可） ｎ＝554 人 ％

50代 152 27.4% １　森林法５条の森林の範囲 196 35.4%

60代 118 21.3% 問２－２（複数回答可） ｎ＝160 人 ％ ２　森林の状況 281 50.7%

70代 65 11.7% １　県のHP 32 20.0% ３　森林の種類 212 38.3%

80代 18 3.2% ２　県民だより 105 65.6% ４　地形の状況 200 36.1%

90代 1 0.2% ３　テレビ 36 22.5% ５　森林整備の履歴 193 34.8%

賀茂 2 0.4% ４　ラジオ 2 1.3% ６　開発の状況 226 40.8%

東部 171 30.9% ５　新聞 54 33.8% ７　衛星写真や航空写真 177 31.9%

中部 217 39.2% ６　雑誌 1 0.6% ８　その他 8 1.4%

西部 161 29.1% ７　家族・友人から 6 3.8% ９　わからない 132 23.8%

県外 3 0.5% ８　ポスター・チラシ 35 21.9%

自営業 40 7.2% ９　公式SNS 9 5.6% 問５（回答数1） ｎ＝554 人 ％

会社員 180 32.5% １０　その他 12 7.5% １　十分である 29 5.2%

公務員 18 3.2% ２　どちらかといえば十分である 166 30.0%

パート・内職従事者 104 18.8% 問３（回答数1） ｎ＝554 人 ％ ３　どちらかといえば不十分である 25 4.5%

学生 40 7.2% １　大変良い 93 16.8% ４　不十分である 14 2.5%

無職 146 26.4% ２　良い 253 45.7% ５　わからない 320 57.8%

その他 26 4.7% ３　あまり良くない 15 2.7%

４　悪い 13 2.3%

５　どちらとも言えない 180 32.5%

問４（回答数1） ｎ＝554 人 ％

１　ある 25 4.5%

２　ない 529 95.5%

問５（回答数1） ｎ＝554 人 ％

１　必要 186 33.6%

２　どちらかと言えば必要 224 40.4%

３　どちらかと言えば必要ない 39 7.0%

４　必要ない 38 6.9%

５　どちらとも言えない 67 12.1%

回答者数：554人（回答率：82.6%）
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